

At its 38<sup>th</sup> Session in October 2006, the Harmonized System Committee agreed to the following **changes to the published Correlation Tables**. The published electronic versions of the Tables have been updated accordingly.

CORRIGENDUM OF THE CORRELATION TABLES  
BETWEEN THE 2002 AND 2007 VERSIONS OF THE HS

**TABLE I CORRELATING THE 2007 VERSION  
TO THE 2002 VERSION OF THE HARMONIZED SYSTEM**

Delete and substitute the following subheadings of the 2007 version :

"2007 Version	2002 Version	Remarks
3824.74	ex3824.90	
3824.90	3824.20 ex3824.71 ex3824.79 ex3824.90	Deletion of subheading 3824.20 because of the low volume of trade.
4412.94	ex 4412.22 ex 4412.29 ex 4412.92 ex 4412.99	Subheading 4412.94 has been created to provide separately for blockboard, laminboard and battenboard.
8456.10 8456.20 8456.30 8456.90	ex8456.10 ex 8456.20 ex8456.30 8456.99	See remarks for heading 84.86. Subheadings 8456.91 and 8456.99 have been transferred to subheadings 8486.20 and 8456.90, respectively.
8472.90	8472.20 ex8472.90	Deletion of subheading 8472.20 because of the low volume of trade."

**TABLE II CORRELATING THE 2002 VERSION  
TO THE 2007 VERSION OF THE HARMONIZED SYSTEM**

Delete and substitute the following subheadings of the 2002 version :

"HS 2002	HS 2007
3824.71	ex3824.71 ex3824.90
3824.79	ex3824.72 ex3824.73 ex3824.77 ex3824.79 ex3824.90
4802.30	ex4802.54 ex4802.61 ex4802.62 ex4802.69
4815.00	ex4811.10 ex4811.51 ex4811.59 ex4811.90 ex4823.90
7417.00	ex7418.19"

—————